Slovní úlohy s využitím Pythagorovy věty a goniometrických funkcí:

1/ Obvod rovnoramenného trojúhelníku je 25 cm a podstava je 7 cm. Vypočtěte ramena a úhly.

     Jaký bude obsah trojúhelníku?
2/ Obdélník má strany 10 a 8 cm. Vypočítejte délku uhlopříčky, obvod a obsah obdélníku.
3/ Čtverec má obsah 144 cm. Vypočítejte délku strany a obvod.

4/ Rovnostranný trojúhelní má obvod 24 cm. Vypočítejte výšku a obsah trojúhelníku.

5/ Pravoúhlý lichoběžník má strany a = 20 cm, c = 14 cm a úhel, který svírá rameno se základnou je   

    36°. Vypočítejte výšku, délku ramena b, obsah a obvod.

